



ДЕРЖАВНА ПОДАТКОВА СЛУЖБА УКРАЇНИ

ГОЛОВНЕ УПРАВЛІННЯ ДПС У МИКОЛАЇВСЬКІЙ ОБЛАСТІ

вул. Лєвша, 6, м. Миколаїв, 54001, тел.: (0512) 50-18-11, факс: (0512) 37-06-10  
E-mail: mk.off@tax.gov.ua, сайт: www.mk.tax.gov.ua; Код ЄДРПОУ ВП 44164027

25.05.2022 № 97/с/М-19-12-04-01/На Кс

від

**ВІДГУК**

на освітньо-професійну програму «Фінанси і кредит з поглибленим вивченням іноземної мови» для другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 072 «Фінанси, банківська справа та страхування».

Стандування освітньої програми магістерського рівня вищої освіти дозволяє студентові отримати високу кваліфікацію та реалізуватися як професіонал у реальному секторі економіки. Також дана програма є базою для продовження діяльності випускника в якості дослідника у сфері фінансів, банківської справа та страхування, економіки в цілому, тобто є необхідною ланкою для переходу на третій рівень вищої освіти та отримання наукового ступеню Ph.D.

Дана освітньо-професійна програма є продовженням однойменної програми для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти, що проводиться в даному університеті. На другому рівні збережена та розширена концепція поглибленого вивчення іноземної мови саме професійного спрямування. Це реалізується не тільки за допомогою викладання безпосередньо англійської мови, але і дисциплін циклу професійної підготовки. Дана концепція є дуже цінною та актуальною для економіки з урахуванням необхідності залучення фахівців, які б забезпечили ефективну співпрацю з різноманітними іноземними фінансовими установами, притік інвестицій, відбудову країни в майбутньому.

У студентів програми є можливість вільного вибору предметів у циклах загальної та професійної підготовки. Перелік дисциплін циклу професійної підготовки повністю відповідає змісту спеціальності та охоплює всі можливі аспекти сфери фінансів, банківської справа та страхування.

З боку потенційного роботодавця необхідно відмітити, що з урахуванням другого рівня вищої освіти, більшість дисциплін концентрується на управлінському аспекті та основах менеджменту різних напрямків діяльності у фінансовій сфері. Таким чином, успішно опанувавши дану освітню програму, студенти будуть готові не тільки виконувати поточні завдання, а і мислити комплексно, стратегічно та креативно.

В освітньо-професійній програмі увага приділена таким курсам, як «Управління та фінансування стартапів», «Управління безпекою бізнесу», «Антикризове фінансове управління підприємствами», «Ризик-менеджмент у страхуванні», «Управління фінансовими ризиками», що набувають особливої актуальності для бізнесу та фінансового сектору в сучасних умовах.

Безумовною перевагою є те, що реалізація програми здійснюється з урахуванням результатів сучасних теоретичних та практичних розробок вітчизняних та іноземних вчених. У зв'язку з чим, студенти можуть ґрунтувати на них свої дослідження та продовжити аналіз у своїх магістерських дипломних роботах.

З урахуванням зазначеного вище, освітньо-професійна програма «Фінанси і кредит з поглибленим вивченням іноземної мови» може бути рекомендована для використання в навчальному процесі для підготовки студентів другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 072 «Фінанси, банківська справа та страхування» галузі знань 07 «Управління та адміністрування».

В. а. начальника Головного управління  
ДПС у Миколаївській області



Ольга КУПЧИШИНА